
 

 

ΑΝΑΡΤΗΣΗ Κ.ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΣΤΟ FB στις 18.2.2023 

Ήταν δίκαιο και έγινε πράξη… 

Οι συνταξιούχοι με την πληρωμή της σύνταξης του Μαρτίου στις 24.2.2023, θα 

λάβουμε την αύξηση του 7,75% στο σύνολο των συντάξιμων αποδοχών μας 

(κύρια + επικουρική + πρόγραμμα), και  χωρίς υπολογισμό των τριών 

κρατήσεων (4024/11, 4051 και 4093/12) επί του ποσού της προκύπτουσας 

αύξησης. Τα παραπάνω επιβεβαιώθηκαν και από το προεδρείο, σε χθεσινή 

συγκέντρωση στην Καβάλα,  με την ευκαιρία της κοπής της πίτας.  

Η εξέλιξη δικαιώνει εκείνους που επέμειναν σταθερά στη διεκδίκηση της 

αύξησης στο σύνολο των συντάξιμων αποδοχών, όπως ήταν δίκαιο και σωστό 

και παγίως εφαρμοζόταν με αποφάσεις του Δ.Σ. του τέως Μετοχικού Ταμείου 

μέχρι και το 2009 στο σύνολο του μερίσματος (20%+16%).  Μάλιστα 

εφαρμόζονταν οι αυξήσεις των κλαδικών συμβάσεων της ΟΤΟΕ και επομένως 

θα ήταν θεσμικό ατόπημα να μην ισχύσει το ίδιο για την αύξηση των 

συντάξεων μετά από 10 χρόνια μνημονίων!!  

Αισθανόμαστε ικανοποίηση, όχι μόνο για την αύξηση, που, μετά από 10 χρόνια 

μνημονιακών κρατήσεων (που μόνο σε εμάς συνεχίζονται !!)  είναι ένα πολύ 

μικρό ποσό αυτού που δικαιούμαστε …, αλλά και επειδή για πρώτη φορά μετά 

την 1.1.2011 που η Τράπεζα ανέλαβε τα ταμεία,  το δίκαιο και σωστό έγινε 

πράξη!!  

Περισσότερα για τις επιπτώσεις που θα έχει η παραπάνω ρύθμιση στην 

αποκατάσταση των συντάξεών μας,  θα εκτεθούν προσεχώς.   

Σήμερα μπορούμε να πούμε πως, εκείνοι που μεθόδευαν την ανάθεση του 

προγράμματος σε ασφαλιστική εταιρεία αφού πρώτα μεταφερόταν στο 

πρόγραμμα ένα επιπλέον 12% από την επικουρική, είναι στεναχωρημένοι… Το 

πιο επώδυνο, θα χρειαστεί στη συνέχεια να θριαμβολογήσουν, για μια ρύθμιση 

που δεν μπόρεσαν να αποτρέψουν….  

Σήμερα και ο τελευταίος συνταξιούχος  μπορεί να το καταλάβει. Αν οι Εν Δράσει, 

δεν είχαμε αντισταθεί στη μεταφορά του 12% της επικουρικής στο πρόγραμμα 

και στην ανάθεση της διαχείρισής του σε ασφαλιστική εταιρεία, σήμερα ΟΛΑ 

ΘΑ ΕΙΧΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ!!   

 

 


